消除火灾隐患 确保企业平安

平桥街道深入开展汽配城区域消防安全隐患排查



排查现场 社区供图

本报讯 (汪雪婷)为切实做 好消防安全工作,消除安全隐 患,平桥区平桥街道多部门联 合,在汽配城连续开展的消防安 全隐患排查。

7月5日,平桥街道联合平桥派出所、市场监督管理所、区消防救援大队、区交通局等多部门,对汽配城内商铺进行消防安全隐患大排查。此次活动共排查汽配城334家商铺,详细排查灭

火器缺失、货物堆放堵塞安全通道、二楼防盗窗无逃生出口、广告牌超高堵塞逃生窗口、经营场所经营与住宿"二合一"等诸多安全隐患。

7月6日,街道执法队、食安办、应急办、两庙居委会、市场监督管理所、区交通局共分8组,再次对汽配城所有商户进行全面排查,下发整改通知共217户。同时,联合汽配城物业,对整

个汽配城区域张贴紧急通知及 消防安全宣传海报,宣传消防知识,加强消防意识。

排查中,工作人员采取"听、 问、查"的方式进行地毯式排查, 并针对本次集中排查活动排查 出的问题,现场提出整改措施。 更换灭火器,足量配备;清理占 用安全通道店铺堆积货物;防盗 窗无逃生出口问题,要求限期切 割符合标准的逃生窗口;限期拆 除堵塞逃生窗口的广告牌;针对 经营、住宿"二合一"场所,要求 留宿人员立即搬离,拆除临时住 宿设施。立行立改,不能立即整 改的限时整改,同时,督促商户 切实履行消防主体责任,加强消 防安全标准化管理,提高店员的 应急疏散、自防自救的能力。并 提醒各店主要进一步统一思想、 提高认识;加强监管、落实责任; 抓紧自改、确保安全,全面履行 好消防安全主体责任。

通过此次检查,帮助商户消除了火灾隐患,强化了商家消防安全责任主体意识,进一步净化了商区的消防安全环境,确保辖区消防安全稳定。

关注预警信息 强化应急值守

金兰山街道全力做好强降雨天气防范工作

本报讯 (王海童)近日,针 对近期强降雨天气,新县金兰山 街道高度重视,提前部署,迅速 行动,认真落实各项防汛措施, 全力做好安全防范各项工作。

迅速安排部署。及时对防汛 和救灾工作进行详细安排部署, 补充调整防汛抢险应急队伍,组 织对防汛应急预案、防汛物资、 应急物资和工器具储备情况进 行检查,并通过电话、短信、微信 等平台,向辖区广大群众做好宣 传示警,告知广大群众最新天气 动态和暴雨天气安全注意事项, 并要求全体机关干部全员待命, 做好应对强降雨的救援工作。

全面排查隐患。街道、社区 两级干部积极人村人户摸排,重 点对农村危房、农村道路、山塘水 库、地质灾害隐患点等进行全面 排查,特别是对小型二类水库大 坝、溢洪道等关键部位进行再检 查,做到排查隐患不留死角、不留 盲区,发现隐患立即报告并采取 有效措施予以消除。同时,对各社 区群众受灾情况进行排查统计, 建立台账,做好应急疏散准备。

强化应急值守。街道严格执行 24 小时值班值守制度,严格值守纪律,确保 24 小时值班人员在岗、领导带班在位,并做好值班记录。及时关注上级部门发布的最新天气预报预警信息,密切监视雨情、水情、汛情、灾情,防汛应急队伍进入全面备勤状态,确保遇到险情第一时间外置。

做足"家"字文章 共筑良好家风

南京路街道表彰"文明家庭"

本报讯(记者 李 凯)为树立榜样,弘扬先进,发挥榜样示范引领作用,日前,羊山新区南京路街道举行2020年度"文明家庭"表彰大会,授予许忠炎等11户家庭为"文明家庭"。

会上,"文明家庭"代表现场 讲述了各自家庭故事,在点点滴 滴的普通家庭小事中蕴含着他 们营造与维护和睦家庭的大道 理,获得现场群众的阵阵掌声。 他们表示将再接再厉,进一步发 扬爱国爱党、诚信守法的道德风 尚,争做孝敬父母、邻里团结的 先进典型。 "今天受表彰的同志都是文明家庭创建活动中涌现出的先进典型,他们的事迹是无数平凡家庭日常生活的真实缩影,他们的文明家风和关爱他人、热心公益、无私奉献的精神很值得学习。"南京路街道主任张士强说。

据了解,此次"文明家庭"评选活动,以培育和践行社会主义核心价值观为根本、文明家庭创建为载体,着力推动家庭、家教、家风建设,对涌现出的一大批崇德向善、邻里互助、夫妻和睦、尊老爱幼、勤俭持家、科学教子、热爱家园、热衷于公益事业

的文明家庭典型进行表彰,发挥 示范作用,持续传递文明向上的 正能量。



信阳市供水集团公司特约

今日天气: 雨 25℃~31℃

市长热线:12345

烟草专卖品市场监管举报电话:12313

社会救助电话:6552041

信阳市青少年心理

及维权服务热线:12355

妇女儿童心理援助热线:

15503760718

住房公积金热线:12329

税务稽查举报:6207648

燃气服务:6263939

供电服务:6218315

自来水抢修:6222251

市场监管局:12315

民航航班问询:6205656

有线电视维修:96266

旅游投诉电话:6366983

灭四害:6259868

环保举报:12369

法律咨询:12348

报警:110

交通肇事:122

火警:119

天气:12121

急救:120

信阳市第六人民医院分院 心理咨询治疗(边缘人格)中心

据统计,边缘人格障碍(BPD)患者占精神病患者的 20%以上,所有的精神卫生专业人员都会多次遇到此类患者。

为了让患者能够得到有效治疗,信阳市第六人民医院去年年底引进国际先进的治疗模式——良好的精神医学管理(GPM)体系,疗效显著。

良好的精神医学管理(GPM)是两种具有实证疗效综合治疗边缘人格障碍(BPD)的方法之一。采用居家治疗模式,结合个案管理和支持性心理治疗,同时使用心理动力学、正念和认知行为策略的治疗系统。该管理指出:边缘患者的药物治疗是辅助的,正确的心理治疗才是长久有效的。

会诊时间:每周一(9:00-10:00)。

信阳市精神卫生中心

关注精神卫生

共建和谐社会

拨号:0376-6301680 地址:信阳市第六人民医院 (信阳市新七大道西段)

